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§Ò thi th¸ng 11 lớp 5 

Thêi gian: 90 phót 

Hä vµ tªn: ……………………………Líp:………… 

PhÇn 1: KiÕn thøc c¬ b¶n 

1. TÝnh nhÈm: 

24,5 x 10 =….. 35,067 x 100=………. 

2,056 x 0,1= ….. 40,23 x 0,001= ……... 

    2. §Æt tÝnh råi tÝnh: 

23 + 34,56                    5,2- 3,405                         25,06 x 15,02 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 

3.TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn: 

a) 38,25 – 18,25 + 21,64 – 11,64 + 9,93=……………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………….. 

b) 72,9 x 99 + 72 + 0,9 = …………………………………………………...... 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

4. Hai thöa ruéng thu ho¹ch ®­îc tÊt c¶ 3 tÊn 47 kg thãc .Thöa thø nhÊt thu ho¹ch 

®­îc Ýt h¬n thöa thø hai lµ 5 t¹ 3 kg.Hái mçi thöa thu ho¹ch ®­îc bao nhiªu tÊn 

thãc? 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………
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………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 

5. Kh«ng tÝnh kÕt qu¶ h·y so s¸nh A vµ B 

A = 101 x50 

B = 50 x 49 + 53 x50 

…………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………….. 

PhÇn II: KiÕn thøc n©ng cao 

1. TÝnh nhanh :  

a) 1998 x19991999      …………………………………………………………….
 

         1999 x 19981998 ………………………………………………………………    

 ……………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………… 

                                         ………………………………………………………………. 

                                        ………………………………………………………………. 

 

b)1992 x 1993 + 1994 x21 + 1972   ………………………………………….. 

                                                                    ……………………………………………. 

 1994 x 1993 – 1992 x 1993 ………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

 

2.Cho biÓu thøc:         39,48 x17 + 83 x 39,48 

  1990 – 72 : ( a-6) 
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a. TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc víi a = 51 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………….. 

b. T×m gi¸ trÞ cña a ®Ó A cã gi¸ trÞ lín nhÊt vµ A cã gi¸ trÞ lín nhÊt lµ bao nhiªu? 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

3.Mét cña hµng b¸n mét tÊm v¶i 3 lÇn.LÇn thø nhÊt b¸n ®­îc 
3

1
 tÊm v¶i vµ 5m, lÇn 

thø hai b¸n 
7

3
 sè v¶i cßn l¹i vµ 2,5 mÐt .LÇn 3 b¸n 17,5 m th× hÕt. 

a)TÝnh chiÒu dµi tÊm v¶i 

b. Sè mÐt v¶i b¸n lÇn 1 vµ lÇn 2 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………
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………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

4.   12 chÞ c«ng nh©n dÖt trong 3 ngµy ®­îc 120 tÊm ¸o.Hái nÕu muèn dÖt 180 tÊm 

¸o trong 2 ngµy th× cÇn bao nhiªu c«ng nh©n, biÕt r»ng n¨ng suÊt mçi ng­êi ®Òu 

nh­ nhau? 

 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 


